

4万斤毒狗肉销往外地

检出含有氰化物,庐江一男子获刑10个月

星报讯(周丽萍 记者 王玮伟) 四个月内,庐江男子吴某先后从河南商丘市、安徽阜阳市收购死因不明的狗肉达4万多斤,并运送至庐江县冷库存放,后销往江西、武汉等地。1月24日,记者获悉,男子吴某因犯销售不符合安全标准的食品罪获刑10个月。

经审理查明,吴某从2014年2月22日至6月7日期间,从河南省商丘市、安徽阜阳市收购死因不明狗肉共1020袋,并先后分16次将收购的狗肉运送至庐江县冷库内存放以备出售。同年6月26日、27日,吴某分5次运走并销售狗肉905袋(平均每袋26公斤,计重23530千克),运走的狗肉大都销往江西、武汉等地。2014年8月6日经群众举报,吴某案发,冷库现场查获尚未销售的狗肉115袋共3022.60千克。其间,吴某曾

向执法人员提供了《动物检疫合格证明》,后经查明,该检疫合格证明系伪造的,现场提取的狗肉样本经省疾病预防控制中心检测,均检出含有氰化物。

最终,庐江县法院一审依法进行了判决,被告人吴某犯销售不符合安全标准的食品罪,被判处有期徒刑十个月,并处罚金人民币3万元。

检察官提醒:被告人吴某违反国家食品安全管理法规,销售含有危害人体健康的狗肉,足以造成严重食品安全事故或其他严重食源性疾患。害人终害己,吴某最终被法院判刑。商人切勿为了一己之私,无视国家食品安全法律法规,罔顾人民群众身体健康。广大消费者也应增强食品安全意识,不要为图一时口腹之快,而致自己身体健康受损。



1月24日,由50家防伪公章刻制企业自愿组成的芜湖市印章行业协会正式成立。据悉,芜湖市创新用信息化手段加强对公章治安管理,全力推广公章新型防伪技术应用,有效保护企事业单位等的合法权益。目前,新型防伪公章刻制已达2万枚。

记者 王小雨/文 李青松/摄

3女“逛”超市,百余盒口香糖藏裤裆

视频监控下现原形,民警查明她们原是惯犯

星报讯(孟振华 记者 张发平) 3名女子在马鞍山超市内疯狂“购物”,被超市监控“盯上”。1月10日傍晚6点多,当工作人员在收银台前将3人堵住后,面对监控画面,3女子从裤裆里掏出100余盒口香糖。民警随后调查发现,这3人原来是惯犯。

1月10日傍晚6点多,在马鞍山雨山路上的某大型超市内,人头攒动,格外热闹。3名女子走进超市,穿着富态,她们走到卖口香糖的柜台,将口香糖一打一打的往购物篮里装,很快货架也快空了。

超市监控室的负责人王龙从监控上看到这一幕,觉得有些诡异。他想,这3人就算再阔气,也不至于买那么多口香糖回家吃。王龙顿时觉得不对劲,便将监控对准这3名女子一路跟随。

为了人赃并获,王龙不动声色,他见3女子提着购

物篮走近收银台,迅速和同事将3人围住,并将3人带到了休息室内。3人当时还狡辩,但在看到监控的那一刻,均哑口无言。随后,她们像变魔术一样,从裤裆里一大盒一大盒掏出盗窃的口香糖,足足掏了一分多钟,才将盗窃的100余盒口香糖全部交出。

接到报警后,辖区桃源派出所民警将3人带回派出所。面对民警询问,她们均毫无悔意,不停地狡辩,说自己因为家穷,人长得丑,被丈夫抛弃了,又是农村人,没文化,准备偷点小吃回家吃的。民警查询发现,这3人中有2人在2011年就因为在合肥某超市盗窃高档巧克力被分别判刑6个月和10个月。原来,违法嫌疑人李某、张某2人均系河南固始县人,都快年过半百了。因为家庭生活都很不如意,便萌生了盗窃超市的念头。目前,3名违法嫌疑人均被警方治安拘留。

实习期上高速“追尾”

准新郎挨批又受罚

星报讯(晋伟 杨秋雨 记者 曹开发) 日前,在宣广高速皖浙收费站限高栏前发生一起交通事故,一辆白色未挂牌照的越野车追尾撞上一辆黑色小轿车,民警出警随后把双方当事人都带到执法站处理。

经检查,双方证件和保险都齐全,但白色追尾越野车驾驶员崔某驾照处于实习期,同车上没有3年以上驾龄的驾驶员陪同。经民警询问得知,驾驶员崔某是位准新郎,在杭州买的新车,准备回老家结婚,因急于回家准备婚事,就独自开车上了高速,哪知在皖浙收费站出事追尾了尾,新车车头也被撞坏了。民警对崔某进行严厉地批评教育后,对其违法行为依法予以处罚。崔某接受了批评,并对自己的轻率行为后悔不已。因损失不大,由双方协商解决。



安徽省著名商标



央视网商城入驻品牌



2015年度“华樽杯”
实现品牌价值48.36亿元



十六年封坛原浆酒



让净爽型白酒
绵柔不再平淡



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn

公司二维码

金坛子官方商城